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Đề bài
Vì sao sản xuất nông nghiệp ở châu Âu đạt hiệu quả cao?

» Ôn tập Câu hỏi bài 55 trang 167 sgk Địa 7
HƯỚNG DẪN GIẢI

Ba nguyên nhân chính làm cho sản xuất nông nghiệp ở châu Âu đạt hiệu quả cao:

· Nền nông nghiệp thâm canh, phát triển ở trình độ cao.

· Áp dụng các tiến bộ khoa học - kĩ thuật tiên tiến.

· Gắn chặt với công nghiệp chế biến.

» Xem tiếp Bài 2 trang 167 SGK Địa 7
----------------------------------------------------------
Mời các em học sinh xem ngay hướng dẫn giải Địa 7: Chương 10: Châu Âu , cùng đáp án các dạng bài tập SGK Địa lí lớp 7 khác tại doctailieu.com để chuẩn bị bài tốt hơn trước khi lên lớp.
